

Република Србија  
Универзитет у Нишу  
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ  
Број: 01- 10129/6

## Комисија за јавну набавку

### грађевинско занатских радова –реновирање амфитеатра на предмету Судска медицина, ЈН 20/16

**Предмет:** додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде

#### ПИТАЊЕ

Поштовани,

молим Вас за одговор на питање везано за ЈАВНУ НАБАВКУ ГРАЂЕВИНСКО ЗАНАТСКИХ РАДОВА - РЕНОВИРАЊЕ АМФИТЕАТРА НА ПРЕДМЕТУ СУДСКА МЕДИЦИНА, ЈН 20/16.

**1)** У делу V/1 (Опрема ентеријера) и позиције која гласи: "Столица са клупом, (ВИЗОР, БЛАЖЕКС или одговарајуће, у свему према пројекту). Столице су груписане као двосед и тросед, према пројекту. Универ коришћен за клупе је Еггер премиум бела иверица - W1000 СТ9. Боја столица према избору пројектанта".

*Да ли предвиђене столице требају да буду тапациране (тапациране сунђером дебљине 4/5цм и обложене штофом/еко кожом... типа АМФИ I код произвођача Блажекс или еквивалент) или без тапацира типа АМФИ I Wood или еквивалент?*

**2)** У делу В/2 и позиција "Постављање подне облоге од ПВЦ пода - Енглисх Оак, Бронн, и Д55: 4621 025, произвођач Таркетт или одговарајући, у свему према пројекту. Постављање подне облоге у свему према упутству и детаљима произвођача. Обрачун се врши по м2 изведене подне облоге".

*Да ли је у цену позиције потребно урачунати и ПВЦ лајсну на делу споја зида и пода, на делу око подијума или је предвиђен неки други тип споја?*

**3)** У делу III/5 и III/6 и то "Набавка, транспорт и уградња катедре дим. 240/80/85 цм од Еггер премиум беле иверице W1000 СТ9 на коју се лепи бојено стакло, боје НЦС 7005 - Р50Б, у свему према детаљима пројектанта. Обрачун по комаду." и "Набавка, транспорт и уградња говорнице дим. 60/40/125 цм, од Еггер премиум беле иверице W1000 СТ9 на коју се лепи бојено стакло, боје НЦС 7005 - Р50Б, у свему према детаљима пројектанта. Обрачун по комаду".

*Да ли је бојено стакло које се лепи на иверицу предвиђено само на бочним странама или и на горњим (радним површинама) ових елемената?*

**4)** На делу I/5 "Рушење постојећих плочица са одвозом шута. Обрачун по м2."

*Молим Вас да напишете која је квадратура плочица за рушење обухваћена овом позицијом јер је у предмеру и израчуну.*

**5)** На делу Електо инсталације и позиције IX/14 "Уградна плафонска светиљка ЛЕД панел 19W 4000К".

*Приликом увида у пројектну документацију у пројекту су нацртани панели снаге 21W, која је стварна предвиђена снага панела?*

У напред хвала на издвојеном времену потребном за одговоре на наша питања.

С поштовањем

## ОДГОВОР

1. Столице не морају бити тапациране, већ без тапацира типа AMFI I WOOD или одговарајуће.
2. У цену позиције је потребно урачунати и цену лајсне на делу споја зида и пода, на делу око подијума.
3. Бојено стакло је предвиђено на бочним странама катедре и говорнице, што се може видети након увида у пројекат који је обавезан за набавку ЈН 20/16.
4. Квадратура плочица је 1,80м<sup>2</sup>, што је, такође видљиво из пројекта. На основу овог питања, наручилац ће изменити конкурсну документацију.
5. Снага панела може бити и 19 W и 21W , из разлога да понуђачи не би били условљени тренутним стањем на тржишту, при чему подсећамо понуђаче и на то да је критеријум за избор најповољнијег понуђача најнижа понуђена цена. На основу овог питања, наручилац ће изменити конкурсну документацију.

Наручилац ће Измену и допуну конкурсне документације, као и обавештење о продужетку рока за подношење понуда објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

**Напомена:** Сви понуђачи су у обавези да припреме и поднесу понуду у складу са извршеном Изменом и допуном конкурсне документације, као и на обрасцу измењене конкурсне допументације, у супротном иста ће бити одбијена као неприхватљива.

С обзиром да је предметна измена конкурсне документације сачињена мање од осам дана пре истека рока за подношење понуда, Наручилац је, у складу са одредбом члана 63. став 5. Закона о јавним набавкама, дужан да продужи рок за подношење понуда и објави обавештење о продужењу рока за подношење понуда.

У том смислу **нови рок за подношење понуда је 12.10.2016.** године до **11,30** часова.

**Отварање понуда** ће се извршити **12.10.2016.** године у **12,00** часова.

**КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 20/16**



